

Использовать все резервы повышения урожайности

Важнейшая обязанность партийных, советских и сельскохозяйственных органов состоит в том, чтобы всенародно развивать творческую инициативу научных и практических работников, множить ряды мастеров высоких урожаев и высокой продуктивности

животноводства, поддерживать все передовое, прогрессивное, быстрее внедрять во все отрасли колхозного и совхозного производства достижения науки и передового опыта в сельском хозяйстве.

Г. М. МАЛЕНКОВ.

За 150 пудов зерна с гектара

XIX съезд партии поставил перед работниками сельского хозяйства задачу в качестве одной из главных задач дальнейшее увеличение валовых сборов зерна и повышение урожайности колхозных полей.

В директивах Съезда по плану пятилетнему плану говорится: «Повысить урожайность зерновых культур в районах Урала, Сибири, северо-восточного Казахстана до 15—16 центнеров с гектара».

Практика показывает, что на наших плодородных землях, если их как следует обрабатывать, можно получить более высокий урожай. Возьмем к примеру нашу полеводческую бригаду, поля которой обрабатываются тракторной бригадой Михаила Дудченко из Бочкарьевской МТС. В тесном содружестве с механизаторами мы собрали в прошлом году с 1290 гектаров зерновых по 90 пудов с гектара, а в этом пшеницы с площаи в 871 гектар снято по 94 пуда. Таковы средние данные. На отдельных участках бригада снимала урожай еще выше. Так, например, на десятом поле по обороту пласта с площаи в 203 гектара собрано по 177 пудов пшеницы с гектара.

Когда комбайнер Михаил Леминов убирая сцепом двух комбайнов «Сталин-Б» этот участок, за них с трудом успевали вывозить зерно на бригадный ток автомашиной, тракторной тележке и пятью бричками. День и ночь работал механизированный зерноочистительный агрегат, состоящий из трех сортиметров и сложной машины ВМ-2.

А надо сказать, что минувший год был не совсем благоприятным для роста хлеба: весна наступила с запозданием, только седьмого мая мы начали сеять зерновые; тут же вскоре началась жаркая погода, она позволила на развитиесходов. Тем не менее нам удалось собрать самый высокий в районе урожай.

Что же способствовало повышению урожайности в нашей бригаде, что помогло ей занять первое место в социалистическом соревновании за получение высоких урожаев среди полеводческих бригад района?

Наша полеводческая бригада в тесном содружестве с механизаторами решила бороться в 1953 году за получение 150-пудового урожая с каждого из 1300 гектаров зерновых.

Для этого мы еще с осени под весь яровой клин заготовили землю. Большинство полей всхахано на глубину 23—25 сантиметров. На всей площаи накоплен снежный покров толщиной до 70 сантиметров. Семена для посева всех культур засыпаны с избытком, очищены и содержат жира в семенах больше на 7,1 процента.

Необходимо отметить, однако, что районированные сорта масличных культур очень медленно внедряются в производство. В прошлом году колхозы Павловского района, например, сеяли 1681 гектар подсолнечника, из них только 362 гектара сортовыми семенами. Такое же положение в Каменском и Топчихинском районах.

Наша бригада в этом году заняла первое место по сорточеским семенам масличных культур.

Внедрять в производство лучшие сорта масличных культур

Барнаульский сортучасток испытывает сорта масличных культур с 1940 года. Лучшими сортами подсолнечника мы считаем Саратовский-10 в Шартандинский-41. Первый по урожайности не уступает районированному сорту Саратовский-169, а масла в семенах содержит на 4—5 процентов больше. Сорт Шартандинский-41 созревает на 10 дней раньше, чем Саратовский-169, а по выходу масла превышает этот сорт на 50—100 килограммов с гектара. Сорт Шартандинский-41 пригоден для комбайновой уборки, дает лучшие другим бригадам.

Большое внимание мы уделяем уходу за посевами и организованному проведению уборки хлебов. Все посевы тщательно очищаются от сорняков. Механизаторы и колхозники работают во время уборки постахановски. Достаточно сказать, что почва 120 тысяч пудов зерна прошла через их руки минувшей осенью. А сколько еще других дел приходилось выполнять в это время: складировать солому, сеять озимые, поднимать забытые т. д.

Следует, однако, признать, что мы еще слабо используем такой мощный резерв повышения урожайности, как внесение в почву местных минеральных удобрений.

В прошлом году, например, у нас лишь часть посева озимых подкармливается золой, в то время как сеяльцы подкармливают все посевы минеральными удобрениями и не вносят под яровые. Этот недостаток в нынешнем году будет устранен.

Наша полеводческая бригада в тесном содружестве с механизаторами решила бороться в 1953 году за получение 150-пудового урожая с каждого из 1300 гектаров зерновых.

Для этого мы еще с осени под весь яровой клин заготовили землю. Большинство полей всхахано на глубину 23—25 сантиметров. На всей площаи накоплен снежный покров толщиной до 70 сантиметров. Семена для посева всех культур засыпаны с избытком, очищены и содержат жира в семенах больше на 7,1 процента.

Необходимо отметить, однако, что районированные сорта масличных культур очень медленно внедряются в производство. В прошлом году колхозы Павловского района, например, сеяли 1681 гектар подсолнечника, из них только 362 гектара сортовыми семенами. Такое же положение в Каменском и Топчихинском районах.

Наша бригада в этом году заняла первое место по сорточеским семенам масличных культур.

Строить плотины из льда и снега

На территории нашего края протекают немало речек. Если их использовать для орошения, то можно значительно повысить урожайность сельскохозяйственных культур. Но до сих пор воды речек для орошения почти не используются. При этом руководители колхозов и совхозов ссылаются на то, что для орошения потребуются большие затраты.

Медленная температура есть очень дешевый и весьма эффективный способ орошения водой из речек. Необходимо перегородить их плотинами из льда и снега, и вода из речек хлынет на поля, где и образуются наледи.

Снеговые плотины сооружаются путем постепенного намораживания воды из ледяных льда с одновременной заливкой его водой. Для создания снежных плотин кладут снег слоем толщиной до 15—20 сантиметров. При ширине междуурядий в 4,5 сантиметра обеспечивается нормальная густота насыщения в 110—115 тысяч кг/га.

Колхозы Казахстана уже в течение нескольких лет успешно орошают поля при помощи плотин из льда и снега. Необходимо, чтобы колхозники Алтая последовали примеру казахстанцев.

С. ЕМЦОВ.

Чтобы повысить урожайность озимых, применением дополнительного орошения ржи во время цветения, еще лучше, чем в прошлом году, организуем уход за посевами, своевременно очищаем их от сорняков. Образцово подготовились к уборке урожая и провели ее во время и без потерь.

Борясь за претворение в жизнь исторических решений XIX съезда партии, мы сделаем все для того, чтобы в нынешнем году вырастить обильный урожай и еще больше дать хлеба Отчизне.

Я. ЧУПРИНА, бригадир полеводческой бригады колхоза «Путь к коммунизму».

Марушкинский район.

При гнездовом способе посева свеклы легче преодолевают неблагоприятные внешние условия и дружно прорастают на поверхность почвы. Благодаря лучшему световому и воздушному режиму расстояния в гнездах развиваются в начальном периоде значительно быстрее, чем в сплошных рядках. При этом растения развиваются интенсивнее на тех участках, где ниже норма высева семян. Интенсивный рост свеклы, посевной гнездовым способом, в первом периоде ее жизни обеспечивает значительную прибавку урожая.

При гнездовом способе посева свеклы легче преодолевают неблагоприятные внешние условия и дружно прорастают на поверхность почвы. Благодаря лучшему световому и воздушному режиму расстояния в гнездах развиваются в начальном периоде значительно быстрее, чем в сплошных рядках. При этом растения развиваются интенсивнее на тех участках, где ниже норма высева семян. Интенсивный рост свеклы, посевной гнездовым способом, в первом периоде ее жизни обеспечивает значительную прибавку урожая.

В 1951 году в Рубцовском свеклосовхозе было произведено посев свеклы гнездовым способом на планшете в 35 гектаров. На этом участке получено по 241 центнеру зерна с гектара, на 12 процентов выше, чем на контрольном участке.

В прошлом году свеклосовхоз Алтая посеял гнездовым способом 835 гектаров свеклы. Работники совхозов убедились в больших преимуществах этого способа посева.

Если при рядовом посеве норма высева семян составила 43 килограмма на гектар, то при гнездовом посеве она не превышала 18—20 килограммов. Только за счет уменьшения расхода семян стоимость гектара посева снижается на 92—100 руб.

Косинским свеклосовхозом в бригаде Черникова, где посев был произведен рядовым способом, норма выработки на прорывку свеклы вымыла в среднем на 141 процент, а в бригаде т. Черепано-



В колхозе «Путь к коммунизму», Сростинского района, хорошо организована вывозка удобрений на поля, уже вывезено более 500 тонн перегноя.

На снимке: вывозка удобрений на поля колхоза.

Фото П. Хорина.

О нерешенных вопросах водохозяйственного строительства в Кулуунде

Директивами XIX съезда партии по пятилетнему плану предусмотрено завершение подготовительных работ по строительству оросительной системы в Кулуунде. Одним из важных элементов подготовки к осуществлению этого гигантского строительства является устройство малых оросительных участков в колхозах края на базе использования вод местного стока и грунтовых вод.

Проектированием личного орошения и использованием пресных озер и степных речек Бурле, Кулуунды, Кучукы с интересными статьями в свое время выступили в печати инженеры тт. Топоров и Мичков. Однако опытом строительства и эксплуатации орошаемых участков на базе подсолнечника, сортовыми семенами, а также озимыми и зернобобовыми культурами, имеющимися в Кулуунде, нет.

Это дает возможность опытным путем определить важные данные, необходимые для составления проекта массового орошения больших земельных массивов Кулуунды, а именно: максимальные debitные сечения на степных речках: Кулуунде, Бурле, Кучукы, Сугетке — на сухих ложах и балках для сброса талых вод.

Кроме того, проведение опытных отвалов в зимний период этого года принесет прямую пользу колхозам, так как эти отвалы позволят провести зимние поливы орошаемых площадей.

Районные организации Кулуундинского, Ключевского, Михайловского, Табунского района и колхозы — владельцы высокодебитных скважин должны оказать Ростехнадзору всемерную помощь в этой работе.

Колхозы, имеющие орошаемые участки, должны всесторонне подготовить скважины к проведению зимних поливов из-за сокращения количества воды в местных стоках и грунтовых вод.

Следует отметить, что строительство орошаемых участков, осуществляющееся сортовыми участками, имеет низкие темпы. Из-за некомплектности оросительных механизмов для сооружения плотин и дамб. Из-за отсутствия необходимых механизмов в 1952 году было сорвано сооружение плотины в колхозе имени Кирова, Табунского района, и строительство двух плотин в колхозе имени Буденного, Сугетского района.

Проектирование прудов и водосборов также уделяется очень мало внимания. А ведь территория таких районов, как Знаменский, Сугетский, Баевский, Родинский, Бурлинский, можно в значительной степени оросить и обводнить только за счет использования вод местного стока.

Перед проектной конторой крайсельхозуправления и Ростехнадзором, на наш взгляд, должна быть поставлена задача уже в 1953 году составить для каждого стоящего района края схему водохозяйственных работ.

Одновременно с этим крайсельхозуправление и крайводхоз должны принять меры по подготовке кадров массовых квалифицированных рабочих для водохозяйственных работ — мастеров механического бурения, скреперистов, десантников-механиков.

Водохозяйственное строительство — важнейшая составная часть генерального плана преобразования природы. Осуществление этого мероприятия позволит превратить степные районы Алтая из бесплодных пустынь в богатейшую житницу.

К. КОНОВАЛОВ, начальник Славгородского участка Водостроя.

г. Славгород.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе проводится орошение полей из скважин.

На снимке: в колхозе «Путь к коммунизму» в Красногорском районе пров

К 75-летию со дня освобождения Болгарии русскими войсками от турецкого ига

3 марта советская общественность отметила 75-летие со дня освобождения Болгарии русскими войсками от турецкого ига. В Москве состоялся вечер, посвященный этой знаменательной дате. Он был организован Славянским комитетом СССР и Институтом славяноведения Академии наук СССР.

Открывая заседание, директор Института славяноведения профессор П. Н. Третьяков сказал, что дружба народов СССР и Болгарии имеет многолетнюю историю и в настоящее время стала особенно крепкой.

С докладом о 75-летии освобождения Болгарии выступил председатель Славянского комитета СССР А. С. Гундоров.

С речью выступила Чрезвычайный и Полномочный Посол Народной Республики Болгарии г-жа С. Благоева. Она подчерк-

нула, что только благодаря Советской Армии, освободившей народы Европы от фашизма, Болгария стала страной, осуществляющей строительство социализма.

На вечере присутствовали Заместитель Председателя Совета Министров Народной Республики Болгарии Р. Дамянов, члены и сотрудники Болгарского Посольства в Москве, деятели культуры, науки, стахановцы, офицеры Советской Армии, представители общественности и прессы.

В залах Славянского комитета СССР, где проходило заседание, была открыта выставка картин известных русских художников, изображавших события 1877—1878 г.г. в Болгарии.

В заключение состоялся большой концерт.

(ТАСС)

Возложение венка на памятник русским воинам, павшим под Плевной в 1877 году

3-го марта Чрезвычайный и Полномочный Посол Народной Республики Болгарии С. Благоева по случаю 75-летия со дня освобождения Болгарии русскими войсками от турецкого ига возложила венок на памятник русским воинам, павшим в бою под Плевной 28 ноября 1877 года.

(ТАСС).

Торжественное собрание в Софии, посвященное 75-й годовщине освобождения Болгарии русскими войсками

СОФИЯ, 3 марта. (ТАСС). Сегодня вечером в народном театре имени Кристо Сарафова состоялось торжественное собрание, посвященное 75-й годовщине освобождения Болгарии русскими войсками от турецкого ига. На собрании присутствовали трудающиеся столицы, видные деятели науки и культуры, делегаты погодного совета Союза болгарско-советских обществ, дипломатические представители стран народной демократии.

В президиуме собрания — генеральный секретарь ЦК Болгарской коммунистической партии и председатель Совета министров Болгарии Виктор Черненков, руководители коммунистической партии и правительства Болгарии, посол СССР в Болгарии М. Ф. Бодров, единственный из оставшихся в живых защитников Шинки болгарский ополченец Кристо Попов, видные общественные деятели страны.

В почетном президиуме собрания избраны ЦК Коммунистической партии Советского Союза во главе с товарищем Сталиным.

С докладом о 75-летии освобождения Болгарии выступил секретарь ЦК БКП Енко Стайков.

Под бурные, долго не смолкающие аплодисменты собравшихся принял текст приветственной телеграммы И. В. Сталину.

СОФИЯ, 3 марта. (ТАСС). Сегодня болгарский народ празднует 75-ю годовщину своего освобождения от турецкого ига. Пе-

чат широко отмечает эту знаменательную историю Болгарии дату.

Газета «Работническое дело» в передовой статье, заглавленной «Вечная признательность», пишет: Трудящиеся нашей страны снято чтут память павших русских воинов и болгарских революционеров, которые центральной жизнью завоевали священное право для нашего народа свободно жить на родной земле, иметь свое национальное государство. Совместно пролитая кровь скрепила братскую и нерушимую дружбу между русскими и болгарскими народами.

«Если наша родина, — пишет в заключении газета, — сейчас идет быстрыми шагами по пути социализма и живет в мире, этим мы обязаны животворной болгаро-советской дружбе и родному Сталину».

Болгарский народ, пишет газета «Отечественный фронт», чтя память русских героев, выражает всенародную благодарность и любовь Советскому Союзу, с женщиными которых народу за свое обострение от капиталистического рабства.

Советский Союз и великий Сталин обеспечили и обеспечивают нам развитие по пути социализма, по пути к счастью.

Газета «Труд» в статье, заглавленной «Братия-освободители», пишет: Для рабочего класса, трудящихся крестьян и народной интеллигентии Болгария нет более высокого патриотического долга, чем долг хранить, как зеницу ока, болгаро-советскую дружбу, неустанные трудиться для расширения и укрепления этой дружбы.

Подготовка к Международному женскому дню в Австрии

ВЕНЕ, 3 марта. (ТАСС). Демократическая печать опубликовала воззвание австрийского подготовительного комитета по празднованию Международного женского дня, 8 марта 1953 года. В воззвании говорится:

Сохраняя традиции Международного женского дня, основной идеей которого всегда была идея борьбы за мир и полное равноправие женщин, мы призываляем женщин Австрии и в этом году торжественно отметить праздник 8 марта.

Мы, женщины, сознавая нашу большую ответственность перед нашими детьми и нашими семьями, требуем предоставления женщинам права на труд, равной оплаты за равный труд, защиты прав матери и ребенка.

От выполнения этих требований зависит

только счастье и здоровье женщин, но и счастье и здоровье наших детей и всего народа.

Мы, женщины, хотим наравне с мужчинами бороться за труд, за спасение мира.

В этот день мы выражаем нашу глубокую солидарность с женщинами всего мира, с угнетаемыми и бесправными женщинами колоний, с женщинами многих стран мира, борющимися за свои права, против угроз новой войны, с женщинами Советского Союза и стран народной демократии, свободными от оков эксплуатации и угнетения.

Женщины Австрии! Обединяйтесь 8 марта в борьбе за свои права, за наших детей, за мир во всем мире, за счастливое будущее!

Против боннского сговора, за мир в Европе и во всем мире!

БЕРЛИН, 3 марта. (ТАСС). Как уже сообщалось, 28 февраля в Берлине открылось заседание постоянного комитета ГДР для мирного разрешения германской проблемы.

По сообщению агентства АДН, участники заседания единогласно приняли обращение к законодательным органам Восточной и Западной Германии и обращение к иностранным дипломатиям, участвовавшим в состоявшейся в Берлине Международной конференции для мирного разрешения германской проблемы.

В обращении к законодательным органам Западной и Восточной Германии, в частности, говорится:

«Все немцы на западе и востоке нашей родины глубоко обеспокоены положением, в котором находится немецкая нация».

Опасность войны на немецкой земле стала очевидной для всех.. Правительство Аденауэра, выступающее против всякой общегерманской соглашения, решило предпринять попытку любой ценой добиться третьего чтения (закона о ратификации боннского и парижского военных договоров — РЕД.), в будущем еще в этом месяце... Нужно помешать ратификации боннского и парижского военных договоров. Как доказывают события 1952 года, этому можно помешать.

В ближайшие недели будут принять решения, определяющие дальнейшую судьбу нашего народа. никто не может уклониться от решения. Каждый должен принять решение, руководствуясь своей совестью, сознавая ответственность перед нацией. Прежде всего это относится к членам бундестага и бундесрату! Они должны сознавать, что ратификация боннского и парижского договоров углубит гибельный риск Германии, подчинит Западную Германию интересам американской милитаристской политики, превратит ее в планы новой войны, которая принесет нашему народу в Европе неисчислимые бедствия.

Поэтому мы приываем каждого члена бундестага и бундесратца осуществить волю немецкого народа, отвергнуть боннский и парижский договоры и тем самым предотвратить опасность, которая угрожает нашему народу.

Мы приываем Народную палату и палату земель Германской Демократической Республики и всех депутатов продолжить свои усилия для достижения общегерманского соглашения и предпринять новые

шаги, которые помогут нашему народу предотвратить несчастья, которые несут с собой боннский договор.

Отключение этих договоров принесет нашему народу мирный договор и национальное единение и обеспечит мирное сосуществование народов Европы».

В заявлении, направленном всем национальным дипломатиям, присутствовавшим на состоявшейся в Берлине Международной конференции для мирного разрешения германской проблемы, говорится, в частности:

На совещании министров иностранных дел шести западноевропейских стран в Риме была предпринята попытка установить кратчайшие сроки для ратификации договоров. Аденауэр провел там инициативу и обянял о своей решимости ратифицировать договоры в Западной Германии — первой из шести стран — участниц «европейского оборонительного сообщества» — уже во второй половине марта. Это выступление (Аденауэра. — РЕД.) направленное против определено выраженным воле подавляющего большинства немецкого народа, побудило обеих стран в общегерманском комитете западноевропейских и восточноевропейских участников совещания в Берлине Международной конференции и Венского конгресса народов собраться 28 февраля и 1-го марта 1953 года в Берлине.

Участники этого заседания направили обращение к законодательным органам Восточной и Западной Германии. Они призвали членов бундестага и бундесратца помешать ратификации договоров с целью мирного разрешения германской проблемы, К депутатам Народной палаты и палаты земель Германской Демократической Республики они обратились с призывом еще более энергично продолжать свои усилия в деле достижения общегерманского соглашения.

Перед нашим народом и перед всеми народами Европы мы торжественно обещаем в эти решающие для нашей судьбы недели приложить все силы к тому, чтобы предотвратить покушение на мир в Европе.

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЧАН, 3 марта. (ТАСС). В переднем секторе сообщения Главного командования Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики говорится, что соединения Народной армии и части китайских народных добровольцев продолжают вести оборонительные бои с американо-английскими интервентами и лисы-мановыми войсками.

Сегодня зенитные части Народной армии и стрелки-охотники за вражескими самолетами сбили 3 самолета противника.

Пакистанская газета об участии японцев в войне в Корее

КАРАЧИ, 3 марта. (ТАСС). В сообщении из Гонконга, опубликованном газетой «Имро», говорится, что по заявлению членов индийского санитарного отряда, возглавившими недавно в Корее, японские солдаты из так называемого «корпуса национальной безопасности» принимают непосредственное участие в военных действиях в Корее. Многие из этих солдат, проходящие в настоящий момент лечение в индийском полевом госпитале, получили специальную подготовку в учебно-тренировочном центре в Сагамигахара (префектура Гумма) и затем были посланы в Корею в качестве бойцов «полицейских соединений» японской армии для охраны порядка. Однако после двухнедельного обучения в специальных американских лагерях их направляют группами в 70—80 человек для службы в первом дивизии американского корпуса морской пехоты, а также во второй и третьей пехотных дивизиях.

Как указывают раненые японские солдаты, американское командование посыпает японцев на самые опасные участки фронта, где они несут огромные потери.

«Нафт-экспресс» о развитии американцами средств бактериологической войны

БЕРЛИН, 3 марта. (ТАСС). Газета «Нафт-экспресс» опубликовала сообщение из Бонна, в котором говорится, что в начале февраля в американской бактериологической «центре по заразным болезням» в Атланте (штат Георгия) состоялось совещание руководителей бактериологических лабораторий и институтов США, которое было посвящено вопросам развития новых видов бактериологических средств войны.

Согласно этому методу на территории противника сбрасываются одновременно или в последовательном порядке цели, се-рии носителей заразных болезней, которые рассчитаны на заражение населения, скота, диких животных, а также на заражение растительности и водных бассейнов различными болезнями. Этот «комплексный метод» испробован было при проведении распространения чумы, тифа, холеры и других заболеваний на слабо заселенных островах Тихого океана, а также частично в зоне концентрационных лагерей в штате Колорадо.

В прениях по докладу участвовали также представители военных экспертов из Пентагона. На совещании присутствовали также японские бактериологи, осуществлявшие несколько лет назад как военные исследования. Опыты с вирусом проводились в одном из концентрационных лагерей в штате Колорадо.

В прениях по докладу участвовали также представители военных экспертов из Пентагона. На совещании присутствовали также японские бактериологи, осуществлявшие несколько лет назад как военные исследования. Опыты с вирусом проводились в одном из концентрационных лагерей в штате Колорадо.

Мы приветствуем многообещающее наше такое же действие в других странах Западной Европы, которым угрожает договор о «европейской оборонительной солидарности» и обращаемся к народам Италии, Бельгии, Голландии и Люксембурга с просьбой обединить их усилия, также наращивающие на мирное разрешение германской проблемы, с нашими усилиями.

Мы понимаем то особое значение, которое имеют усилия наших английских друзей добиться признания воле преобладающего большинства народов Соединенного Королевства, направленной против ремилитаризации Западной Германии. Наше желание — это еще больше усилить нашу совместную работу в деле мирного разрешения германской проблемы.

С благодарностью узнали мы о том, что постоянные национальные комитеты в Польше и Чехословакии намерены совместно с миролюбивыми силами в Германии и соседних странах направить все силы на мирное разрешение германской проблемы.

Мы приветствуем многообещающее наше такое же действие в других странах Западной Европы, которым угрожает договор о «европейской оборонительной солидарности» и обращаемся к народам Италии, Бельгии, Голландии и Люксембурга с просьбой обединить их усилия, также наращивающие на мирное разрешение германской проблемы, с нашими усилиями.

Мы приветствуем многообещающее наше такое же действие в других странах Западной Европы, которым угрожает договор о «европейской оборонительной солидарности» и обращаемся к народам Италии, Бельгии, Голландии и Люксембурга с просьбой обединить их усилия, также наращивающие на мирное разрешение германской проблемы, с нашими усилиями.

Мы приветствуем многообещающее наше такое же действие в других странах Западной Европы, которым угрожает договор о «европейской оборонительной солидарности» и обращаемся к народам Италии, Бельгии, Голландии и Люксембурга с просьбой обединить их усилия, также наращивающие на мирное разрешение германской проблемы, с нашими усилиями.

Мы приветствуем многообещающее наше такое же действие в других странах Западной Европы, которым угрожает договор о «европейской оборонительной солидарности» и обращаемся к народам Италии, Бельгии, Голландии и Люксембурга с просьбой обединить их усилия, также наращивающие на мирное разрешение германской проблемы, с нашими усилиями.

Мы приветствуем многообещающее наше такое же действие в других странах Западной Европы, которым угрожает договор о «европейской оборонительной солидарности» и обращаемся к народам Италии, Бельгии, Голландии и Люксембурга с просьбой обединить их усилия, также наращивающие на мирное разрешение германской проблемы, с нашими усилиями.

Мы приветствуем многообещающее наше такое же действие в других странах Западной Европы, которым угрожает договор о «европейской оборонительной солидарности» и обращаемся к народам И